

厦门市中央直属企业投资协会是央企人的大家庭，努力为会员办实事、办好事、解难题。为了倾听会员诉求、帮助解决困难、共谋发展出路，听取协会发展建议。黄光会长、谢文沧秘书长及市发改委王延龙处长深入走访会员单位，广开言路。

(一) 1月15日上午，黄光会长、谢文沧秘书长一行走访国家开发银行厦门分行。

方超副局长、宋素燕副局长对黄光会长、谢文沧秘书长的到来表示十分感谢，方超副局长：“央企协会是个非常好的交流合作平台，国家开发银行厦门分行针对央企制定了专门的金融服务政策，希望借助央企协会这个大平台，能与各家央企进行深度交流与合作”。

(二) 1月6日下午，谢文沧秘书长走访中国移动通信集团有限公司厦门分公司。

雷焕文书记：“希望政府部门针对央企集团总部在北京，申报流程较长的特殊情况，在审批流程上恰当简化和放宽；央企协会作为在厦央企的联络平台，希望能多为央企争取更多的优惠政策”。

(三) 1月5日，谢文沧秘书长走访中铁二十二局集团第三工程有限公司。

孙桐林董事长：“我们十分关注央企在厦投资如何受到保护，没有宽松的政策企业发展感觉压力很大。目前政府予以的优惠政策未见明显的优势，希望协会能协调企业与政府的关系，在审批手续上给予更多方便。”

(四) 2012年11月29日，谢文沧秘书长走访中国铁路物资厦门钢铁有限公司。

汤鸿宾副总经理：“为了央企协会的持续性发展，要积极探讨合理的经费来源，比如建设会所，力求做到以会养会”。

(五) 2012年11月29日，谢文沧秘书长走访中城建（福建）建设发展有限公司。

陈正关总裁：“非常希望金融机构也能够加入协会，大家一起把这个平台建立起来，互相帮助和支持，共同发展；创办协会会刊非常重要，把央企的信息汇集起来，更有利于大家互相沟通和了解”。

(六) 2012年11月28日，谢文沧秘书长走访中国交通建设股份有限公司福建分公司。

叶容坚总经理：“央企协会的成立，有利于在厦央企强强联合、优势互补，从而达成共赢；建议多吸收一些在厦央企，包括央企地产企业作为新会员，不断将协会发展壮大；条件许可的情况下，可以建协会的办公大楼，又能作为会所，便于央企会员能经常相聚和交流”。

(七) 2012年11月7日，谢文沧秘书长走访中国工程物理研究院厦门中物节电新能源技术研发中心有限公司。

钱冬副总经理：“希望协会能多组织一些会员单位的交流活动，增进央企之间的了解与互动，有利于促进央企会员内部的合作。”

(八) 2012年11月7日，谢文沧秘书长走访中国船舶重工集团公司第七二五研究所厦门材料研究院。

杨立保院长：“协会要协助央企定位企业文化、企业层次，让央企成为国家品牌、国家名片，更好地塑造央企品牌；央企就像共和国的孩子，不远千里来到厦门，主管部门发改委就像我们央企在厦门的婆家，央企要充分融入本地社会，融入当地人文，扎根厦门，加速发展，让属地化理念受惠于企业。”

(九) 2012年10月19日，厦门市发改委项目推进处王延龙处长与谢文沧秘书长共同走访中国农业银行厦门市分行。

王松副局长：“央



企有央企人的特点，例如央企领导很多都来自全国各地，家庭成员在医疗、孩子就学等方面十分不便，希望政府能给予相应的优惠政策”

(十) 2012年9月29日，谢文沧秘书长走访中航富铭（厦门）置业有限公司。

涂征总经理：“中航富铭作为协会的发起单位之一，将更紧密地配合协会开展工作，积极参与到协会组织的活动中去，希望能为协会发展尽一份力。”

(十一) 2012年9月29日，谢文沧秘书长走访厦门雅迅网络股份有限公司。

黄朝阳总经理：“央企协会每年要策划一两件有社会影响力的大事，将活动办出亮点；央企协会的定位高端，可以学习台湾的行业工会组织，集中企业的诉求，由协会主导，帮助政府找点子、定政策。”



的情况下，建议建设协会自己的会所，进一步提升协会的形象。”

走访过程中，各会员单位十分关心和支持协会发展，纷纷对协会工作提出宝贵的建议和意见，希望能为央企协会的发展壮大尽一份力量。为了将央企协会办成真正贴近会员需求、帮助会员成长的央企之家。央企协会将继续坚持深入走访，凝聚会员智慧，促进协会全面发展！

【本报通讯员：吴小青】

上接第一版

厦门市发改委杨琪副主任，市国资委、火炬管委会、经发局、规划局等相关领导，四大国有银行及部分股份制银行代表，以及厦门市中央直属企业投资协会的三十多家会员单位参加了座谈会。

座谈会紧紧围绕中央企业、金融机构、政府三方的深入交流与互动、资源共享与信息沟通展开。央企协会黄光会长在座谈会上致辞并谈到，“政银企三方欢聚一堂，共同探讨三方的交流与合作，这是一件能促进在厦央企发展，推动厦门经济建设的好事，也是央企协会一直以来工作的目标。四大国有银行及部分股份制银行也是中央企业的一部分，欢迎你们加入央企协会这个大家庭。”

谢文沧秘书长通报了央企协会近期工作进展和2013年工作思路，提出协会将踏踏实实为央企会员办实事，更好地服务在厦央企，促进厦门经济发展。

座谈会上，央企会员代表踊跃发言，并介绍了央企在厦投资发展情况，和希望获得金融机构和政府支持的内容。厦门市发改委、国资委、火炬管委会、经发局、规划局等相关领导现场解答和协调央企代表提出的问题，并表示今后将全力支持中央企业在厦投资发展，加强与央企的沟通交流，做好服务工作。

厦门市四大国有银行及部分股份制银行代表也针对厦门央企发展的资金需求，提出各具特色的金融服务，并表示将加大对央企融资的支持力度，开辟高效快捷的绿色通道，希望能更好地服务在厦央企，实现银企双方的合作共赢。

厦门市发改委杨琪副主任认真听取了会员代表及金融机构代表的发言，并介绍了市发改委近期对央企招商的情况，以及招商工作的新特点、新思路。她谈到：“中央企业、金融机构、政府能在央企协会搭建的这个平台上沟通信息、协调问题，这对三方都是一件受益匪浅的事。希望今后还能多一些机会，多一些形式，多一些沟通，促进央企的共同发展”。

为了搭建厦门市与在厦央企的沟通桥梁，增进会员单位之间的交流，为会员单位办实事、办好事，厦门市中央直属企业投资协会积极搭桥牵线，推进政银企工作对接。座谈会上，中央企业、金融机构、政府代表亲切交流、真诚沟通、协调问题、解决困难，共同为在厦央企发展和厦门经济建设出谋划策，座谈会取得了圆满成功。

【本报通讯员：吴小青】